

Consultas Realizadas

Licitación 361044 - ADQUISICION DE UNIFORMES PARA FUNCIONARIOS DE PETROPAR

Consulta 1 - ITEM N°1

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2019
Las especificaciones técnicas del item n° 1 solicita que sea confeccionado con tela Piqué Vicuña de Algodón de calidad superior. esa tela es 100% algodón? En caso de referirse a tela 100% algodón, queremos saber si la convocante se encuentra enterada que la empresa nacional que fabrica ese tipo de tela, a partir de este mes de noviembre ya no fabricará la misma. y si modificará su PBC al respecto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2019
Favor ver Adenda N° 02 al PBC		

Consulta 2 - ITEMS 8 y 11

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2019
Los items 8 y 11 solicitan confección en tela Pique Vicuña 100% algodón. Actualmente la dicha tela ya no existe en plaza debido a que la empresa nacional fabricante, debido a las numerosas quejas por la mala calidad a dejado de producirla con esas características siendo de ahora en adelante 50% algodón y 50% poliester lo que brinda mayor calidad. al respecto la convocante adaptará el PBC o necesariamente se debe realizar una protesta contra dicho pliego para la actualización de las especificaciones técnicas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2019
Favor ver Adenda N° 02 al PBC		

Consulta 3 - Consultas Sobre las Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2019
<p>Item 2 - Pantalón EESS: *Indicar si llevara bolsillos en el delantero *Especificar si las tapas de los bolsillos traseros y laterales llevaran velcros o botones para el cerrado</p> <p>Item 3 - Camisa EESS: *Especificar tono de gris del combinado *Especificar forma de tapa y si llevaría velcros, botones para el cerrado *Especificar si logo lleva sobre bolsillo o sobre pecho</p> <p>Item 17 - Jeans clasico para damas: *Definir tipo de forro y si llevarían bolsillos relojeros</p> <p>Item 10 - Traje de protección para personal operativo: Camisa: Especificar forma de tapa bolsillo y si llevaría botones o velcros para el cerrado Pantalón: Especificar tipo de bolsillos, plaque o internos</p> <p>Item 12 - Jeans clasico para caballeros: *Definir tipo de forro y si llevarían bolsillos relojeros</p> <p>Item 14 - Mameluco para personal operativo: *Especificar si llevara carteron escondido o con ojales expuestos *Especificar si la goma en la cintura es solo en la parte de atrás o alrededor *Especificar forma de tapa bolsillo *Especificar tipo de bolsillos de la parte inferior, si sin internos o tipo plaque</p> <p>En los items 2, 10 y 14 piden utilizar cintas reflectivas de 3 o 3.5 cm de ancho, sugerir que las cintas reflectivas sean de 2.5 o 5 cm de ancho, ya que son las que se encuentran en plaza para la compra</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2019
<p>Favor ver Adenda N° 02 al PBC</p>		